BBZ

Grafiken ; Lehrjahre

Grafik 1: Mittelstand

Wer gehort zum Mittelstand?

Einkommensschichten nach Bruttoeinkommen und Familiensituation
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* Kinder unter 14 Jahren
Quelle: Bundesamt fur Statistik / OECD

Quelle: Bundesamt fir Statistik/OECD/NZZ am Sonntag, 13.3.2011
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Grafik 2: Mittelstand

4+ [STATISTIK/SCHWEIZ! Monatlicher Bruttolohn (Zentralwert) - Privater Sektor
Ausgewdhlte Wirtschaftssektoren
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<-Ohne Kaderfunktion < Unterstes Kader ~~UnteresKader -Oberstes, oberes und mittleres Kader
Datenquelle: BUNDESAMT FUR STATISTIK BFS 2015, Schweizerische Lohnstrukturerhebungen 2014 Diagramm: RAO

Quelle: http://www.raonline.ch/pages/edu/ur3/chstat_eco03a1503.html (2.2.2017)

SP 17, Grafiken 2



Grafiken 3 Lehrjahre

Grafik 3: Haushaltshudget

Zusammensetzung des durchschnittlichen Haushaltsbudgets, 2013 G1
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Quelle: BFS — Haushaltsbudgeterhebung (HABE) © BFS, 2015

Quelle: https://www.bfs.admin.ch/bfsstatic/dam/assets/39363/master (2.2.2017)

Grafik 4: Belastung der Haushalte durch Steuern und Abgaben

Belastung der Haushalte durch Steuern und Abgaben, in Prozent des Bruttolohnes, 2014
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Quelle: Schweizerischer Gewerkschaftsbund, Verteilungsbericht 2016 (Seite 29)
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Grafik 5: Belastung der Haushalte durch Steuern und Abgaben

Belastung der Haushalte durch Steuern und Abgaben, in Prozent des Bruttolohnes, 2014
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Quelle: Schweizerischer Gewerkschaftsbund, Verteilungsbericht 2016 (Seite 29)
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